



---

**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI PRAHOVA**

---

**COMUNICAT DE PRESĂ**  
**NOUTĂȚI LEGISLATIVE - APLICAREA VIZEI ANUALE PENTRU**  
**AUTORIZAȚIILE DE MEDIU / AUTORIZAȚIILE INTEGRATE DE**  
**MEDIU**

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI PRAHOVA informează toți titularii/ deținătorii de autorizații de mediu/autorizații integrate de mediu, despre apariția Ordinului nr.1171/05.11.2018 privind aprobarea procedurii de aplicare a vizei anuale a autorizației de mediu și autorizației integrate de mediu, publicat în Monitorul Oficial al României Partea I nr. 967/15.11.2018.

Prezenta procedură reglementează condițiile de solicitare, de aplicare sau de respingere a vizei anuale a autorizației de mediu și autorizației integrate de mediu, în acord cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 195/2005 din 22 decembrie 2005 privind protecția mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare.

Având în vedere faptul că autorizația de mediu și autorizația integrată de mediu își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care beneficiarii lor obțin viza anuală, toți titularii/deținătorii de autorizații de mediu/autorizații integrate de mediu trebuie să solicite (viza anuală) la Agenția pentru Protecția Mediului Prahova în fiecare an, cu minim 60 de zile înainte de ziua și luna în care a fost emisă autorizația de mediu sau autorizația integrată de mediu.

Precizăm că pentru derularea procedurii de aplicare a vizei anuale nu se percep taxe sau tarife.



Astfel, pentru obținerea vizei anuale, titularul activității este obligat să solicite aplicarea vizei anuale la autoritatea competentă pentru protecția mediului emitentă a autorizației de mediu sau autorizației integrate de mediu, conform ordinului sus menționat, prin depunerea următoarelor documente:

1. cererea conform modelului prevăzut în anexa nr. 1 la prezenta procedură;
2. raportul anual de mediu, după caz;
3. declarația pe propria răspundere că desfășoară activitatea în aceleași condiții pentru care a fost emisă autorizația de mediu sau autorizația integrată de mediu și că nu au intervenit schimbări care să afecteze condițiile stabilite prin autorizație, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la prezenta procedură.
4. copia autorizației de mediu/autorizației integrate de mediu deținute.

Atragem atenția asupra faptului că autorizațiile de mediu/autorizațiile integrate de mediu pentru care nu se obține viză își încetează efectele juridice.

În cazul în care nu se solicită și nu se obține viza anuală, autorizația de mediu/autorizația integrată de mediu își pierde valabilitatea, caz în care agenții economici vor fi nevoiți să reia procedura de autorizare cu tarifele și termenele aferente.

APM Prahova aplică procedura de aplicare a vizei anuale pentru autorizațiile de mediu/autorizațiile integrate de mediu emise de către APM Prahova, cât și pentru cele ce vor fi emise ulterior, începând cu data de 10 ianuarie 2019, urmare delegării competenței de către ANPM.

APM Prahova a publicat pe site-ul APM Prahova lista (pentru anul 2019, trimestrul II) cu titularii/deținătorii de autorizații de mediu/autorizații integrate de mediu care au obligația să solicite viza anuală la Agenția pentru Protecția Mediului Prahova. Menționăm că lista poate să nu fie exhaustivă. Ulterior vor fi publicate și listele pentru celelalte trimestre ale anului 2019.

Director executiv,

Florin Diaconu



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI PRAHOVA**  
Str. Gh.Gr.Cantacuzino, nr.306, Ploiești, Cod 100466  
E-mail: [office@apmph.anpm.ro](mailto:office@apmph.anpm.ro); Tel. 0244 544134; Fax. 0244 515811